



## Questions and Answers

### Request for Proposal #ELCMDM2024-04 Class – Training and Materials

**Please be advised all questions are keyed as submitted.**

1. I'm inquiring about the RFP for CLASS training and materials.

- Are references needed and if so, how many would be desired?

**Answer:** Reference is welcome

- Is there a pricing document you would like vendors to use?

**Answer:** No pricing document is available as a part of this Request for Proposal.

2. To follow up on the pricing question:

- We'd like to submit an additional document that provides more detailed pricing information. This is because we offer a variety of trainings, each with different costs per person based on specific needs. Would that be acceptable?
- If an additional document isn't preferred, would it be helpful to provide more comprehensive pricing information within the existing document? We want to ensure you have all the necessary details to make informed decisions about our training options.

**Answer:** Yes, you can submit an additional document that provides more detailed pricing information.

3. I'm working on our response in the portal and want to confirm the date of the required presentation. There are two mentions of the presentation as follows:

- *Proposer will be judged based on overall percentage achieved. Proposer will be required to present their proposal to the evaluation committee on 2/9/2024.*
- *The Proposer **must** present their Proposal to the Evaluation Committee on 2/6/2024 at the Early Learning Coalition's headquarters or virtually. The presentation cannot exceed twenty (20) minutes. The Proposer's scheduled time of their presentation will be determined and announced on the Early Learning Coalition's website at [www.elcmdm.org](http://www.elcmdm.org).*



**Answer: Dates were corrected.**

4. I'm checking in to see whether you're interested in getting the list of Distribution/Member List.
  - **Islamorada Chamber of Commerce 2024 (Florida, USA)**
  - **1,000+ Contacts**

I'm waiting for your response so I can let you know the Price and additional information.

**Answer:** We do not have an interest in receiving that list.